

52岁的张素霞是位重症肌无力患者,她打来电话要参加“爱心编织”活动 身上虽没力气 但她想努力播撒阳光

□记者 李砾瑾 刘嘉仪/文 张怡熙/图

昨日,在西工区定鼎路的一个小区里,52岁的张素霞坐在轮椅上在家织围巾。身患重症肌无力的她,织一会儿就累得不得不停下来歇一会儿。因为病痛,她无论做什么事都很慢,需要比普通入付出更多努力。她听说了“爱心编织”活动后,立刻给我们打来了电话。

来自四面八方的温暖让她心存感激

昨日上午,《洛阳晚报》记者来到张素霞家,这是套老房子,水泥地已看不出颜色。今年52岁的张素霞坐在轮椅上,拿着记者之前送来的毛线,正娴熟地编织着。和普通人不同的是,她的手指无法握紧棒针,织一会儿就不得不停下休息一会儿。

张素霞说,她5岁那年常觉得浑身使不上劲儿,就医后被误诊为小儿麻痹。直到十几岁的时候,她腿部疼痛,力气越来越小,这才被确诊患有重症肌无力。直到现在,病痛还一直折磨着她。

张素霞30多岁结了婚,丈夫来自栾川县农村,家庭条件不好。直到快40岁,张素霞和丈夫才有了儿子。一家人靠丈夫摆修车摊为生,辛苦一个月挣的1000多元仅够张素霞的医药费,如今,一家人靠低保金度日,生活很艰难。为了减轻家里的负担,在儿子2岁时,张素霞开始学习编织毛衣。十天半个月织一件毛衣能挣几十元。

这些年,张素霞一家穿的衣服多是爱心人士捐赠的,社区、办事处的工作人员逢年过节会送些米、面、油等物资。来自四面八方的温暖让她心存感激,她很想用自己的力量回报社会。正因为如此,她在微信群里得知《洛阳晚报》发起了“爱心编织”活动后,便立刻报了名。

她愿化作一缕阳光,给孩子们编织一份温暖

在QQ和微信上,张素霞都用了“阳



张素霞坐在轮椅上织围巾

光”这个名字,她说自己虽然是残疾人,但内心充满了阳光,她也想播撒阳光。

只要有机会,张素霞就会出去参加活动,穿着演出服在舞台上为大家唱歌。她说,只有在唱歌的时候,她才能忘记身上的病痛,看到自己的歌声给大家带去欢乐,心里非常满足。

“我努努力,尽量在十天内把这些线织完。”张素霞说,她还患有糖尿病,视力也不好,编织的速度比较慢。记者临走时,张素霞说,她想给孩子们送去温暖,“就像别人温暖我那样”。

参与众筹,为山区孩子送温暖

“福彩之约·暖冬众筹”大型公益活动以“爱心编织”为主题,面向社会征集爱心人士志愿者,号召大家一起为贫困山区的孩子编织围巾、帽子。这些天,我们用筹集到的资金购买了毛线,预计可以为

300个孩子每人编织一个帽子和一条围巾,在市妇联的特别支持下,我们在市区设立了5个毛线发放点。

想参加此次公益活动的市民,可前往发放点领取毛线(发放点详见本报6日、7日A07版)。您也可扫码参与众筹,众筹到的资金将用于购买相关物资,参与众筹后请您记得添加《洛阳晚报》官方新闻众筹平台账号(微信号lywbgtzc),留下您的姓名和联系方式,方便我们日后与您联系。

同时,您可以直接捐赠爱心物资,可通过快递邮寄或将物资送到洛龙区开元大道218号(邮编471000)。这些物资可以是棉衣、帽子、手套、围巾、文具等适合孩子的物品。有意进行大额捐赠的爱心团体、企业可与记者刘嘉仪联系(电话18103886377,电子邮箱609202393@qq.com)。



¥20.00



¥10.00



¥5.00

微信扫一扫支付

(豫)医广[2016]第04-14-179号

洛阳生殖医院男科

北京大学 性学研究中心 成员单位

63212222

地址: 凯旋东路33号

特别报道 河南省二级口腔专科医院携手洛阳晚报开展的种植牙爱心援助活动火热进行中

能即拔即种,就免费种牙! 你还不快来?



自12月6日河南省二级口腔专科医院携手洛阳晚报开展“全城征集缺牙者”的活动以来,不断有缺牙者拨打援助热线62356666进行咨询,通过网络、到院咨询报名的消费者更是络绎不绝。而“即刻用”种植牙凭借微创无痛、“即拔、即种、即用”,牙槽骨状况差也能顺利种植等突出优势,迅速受到众多缺牙者的青睐。

“即刻用”微创无痛

让种植牙变得更简单

在过去,看牙医是一件需要“勇气”的事情,因为在传统印象中,牙科诊所就是钳子、锤子、电机磨牙声,所以不是实在忍受不住是不会看牙医的,更谈不上种植牙。

如今,牙科技术日新月异,部分种植技术甚至可实现无痛种植。就“即刻用”种植牙而言,它利用计算机图形图像处理技术对放射影像资料进行处理,重建三维医学图像模型,实现拔牙过程中牙根的精准定位。手术过程中,不翻瓣、不拆线,只需要3~4mm的微切口,全程微创舒适。口腔医生表示,利用“即刻用”种植技术,之前许多连拔牙都害怕的缺牙者,都敢放心地做种植牙手术,而且做完之后感觉特别舒适,还想把接下来的缺牙全给种上。

“即刻用”力学设计

实现当天种牙当天回家吃东西

“即刻用”,采用数字化口腔三维CBCT,在术前获得缺牙者牙槽骨密度、高度、宽度等精密数据,通过计算机模拟整个口腔力学和组织结构,避开重要

的解剖结构,手术过程中医师沿着种植导板将种植体植入牙骨中,确保种植牙方向、角度、位置、深度都与之前的设计精准一致。

“即刻用”种植牙在种植过程中,改变过去只使用一颗种植体单一负重的方式,巧妙根据力学设计原理,将植入后的种植体依托整个口腔组织多角度分力,减轻种植体负重,确保种植体耐用的同时,达到当天种牙,当天就能吃东西的效果。

“即刻用”种植方案

牙槽骨状况差也能顺利种植

种植牙需植入到牙槽骨里,但很多人因为多种原因牙槽骨已经严重吸收,导致部分牙槽骨的骨量不足,种植时,必须通过植入骨材料(包括人工骨粉、自体骨组织等)以满足骨量需求,进而保证口腔种植的顺利进行。而“即刻

用”种植技术采用先进的骨挤压技术,使得部分患者无须植骨就能达到种植要求。此外,种植有生物活性的“即刻用”专用种植体,在种植体的仿生良性刺激下,可以阻止牙槽骨的继续吸收。在咀嚼时产生的咬合力通过种植牙传到牙槽骨,这种生理性刺激可维持牙槽骨的骨量,避免牙槽骨过快吸收。

目前,种植牙爱心援助活动正在火热进行中,凡是口内条件符合:1.缺牙区为前牙或前磨牙。2.缺牙区牙槽骨骨量宽度>5mm,高度>12mm,无局部急性炎症。3.无明显系统性疾病。4.同意作为“即刻用”种植牙病例,即可免费种牙一颗。

同时,主办单位为不符合即刻种植条件的缺牙老人启动限时特惠,12月6日至25日,韩系登腾种植体立减1000元,德国种植体立减1500元,助缺牙者告别缺牙烦恼,一口好牙乐享幸福晚年。有需要的缺牙者可以拨打电话62356666咨询。(全景菁)